

# Насыщенный уикенд рок-клуба СФУ

Прошедший уикенд для рок-клуба СФУ был уже традиционно насыщенным, но обо всём по порядку.

**20 мая группа «Виски Пигмея Хотри»** играла в «Ринге» блюз с «мужиками» — как обычно выделяясь своей молодостью среди выступающих коллективов, но и как обычно с большим успехом и на радость публике.

**22 мая** они же приняли участие в концерте из серии «трибьют» в НК «Ломбард». Необычность мероприятия заключалась в том, что героями вечера был коллектив «Joy Division» — известная в довольно узких кругах ценителей пост-панка группа-исходка, оставившая хоть и заметный след в истории музыки, но не столь весомый, как остальные «столпы» данной концертной серии. И тем необычнее было участие «Виски Пигмея Хотри» в этом концерте — ребята в очередной раз удивили всех обширностью своих музыкальных вкусов, «пластичностью» и способностью выступать в разных вариациях состава. За что их можно в очередной раз только хвалить.

**22 мая** также состоялись легендарные рок-клубовские «отчетные шашлыки» — традиционное, душевное и долгожданное событие на свежем воздухе. С песнями под гитару, игрой в «крокодила» и шампурами в руках с зажаристым сочным шашлычком вспомнили прошедший сезон, отпраздновали ещё раз все победы и свершения, помечтали о будущем — и хоть в этом году собралось не так много ребят, как обычно, прошло всё очень и очень приятно.

**23 мая** в понедельничных «акустических» посиделках в Эре приняли участие группы «TV loves you», «Coffein Junkers» и «Grey». Тема вечера была весьма интересна — England VS France. Победила, конечно, дружба и любовь. Тем более, что подобные музыкальные эксперименты идут только на пользу группам и весьма приятны слушателям, добавляя разнообразия в обычное течение рок-жизни города.

А теперь **традиционный анонс**. На этот раз очень мощный, и если вы любите рок — пропустить такие мероприятия никак нельзя:

- Слегка переименовавшаяся и «потяжелевшая» **группа Althea** презентует **28 мая** в клубе «Эра» свой новый альбом, записанный при поддержке Центра студенческой культуры (за что огромная благодарность от всего рок-клуба руководству ЦСК!). Подробнее тут: <http://vkontakte.ru/event27128955>  
Свежий трек с альбома ловите в сети!
- А также, завершая сезон, «Эра» завершает и фестиваль «SibRockNew» — в этом году без участия в организации рок-клуба СФУ, но при активном участии в нем групп рок-клуба. В финал от нас пробился коллектив «TV loves you» — будем болеть за наших! <http://vkontakte.ru/event27032999>

*Центр студенческой культуры, 24 мая 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8149>